

巴基斯坦选举临近局势动荡，一天两起恐袭至少132人死亡

前总理谢里夫一下飞机就被逮捕

巴基斯坦国民议会选举临近，前总理纳瓦兹·谢里夫和女儿玛丽亚姆13日乘飞机回国，随即被捕，分别面临10年和7年监禁。

13日上午，巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省发生一起针对政党领导人的炸弹袭击，造成至少4人死亡、32人受伤。同一天晚上，巴基斯坦西南部俾路支省一场竞选集会遭遇自杀式爆炸袭击，至少128人死亡，150人受伤。这是2014年以来，巴基斯坦所遭受死亡人数最多的袭击。

在同一天发生两起恐袭，至少132人死亡，国际社会为之震惊。



在袭击现场，人们将伤者送往医院。
新华社法新

A 选举临近 恐袭连连

伴随选举临近，巴基斯坦本周发生三起针对竞选活动的袭击。

13日晚，在俾路支省默斯东镇一场“俾路支人民党”竞选集会上，一名自杀式袭击者在人群中引爆携带的爆炸物。截至当晚，袭击致使至少128人丧生、150人受伤。死者包括一名俾路支人民党籍省议员候选人。

极端组织“伊斯兰国”在网络上宣称制造这起袭击。这是2014年12月巴基斯坦塔利班袭击一所学校以来，巴基斯坦所遭受死亡人数最多的袭击。

13日上午，在开伯尔-普什图省本努特市，政治联盟“联合行动阵线”一名国民议会议员候选人的车队驶离竞选集会时遭遇爆炸袭击，

H 国际观察

英美热情不对等“特殊关系”难加强

美国总统特朗普13日结束上任后对英国的首次访问。访问期间，英国政府盛情款待特朗普，盛赞英美“特殊关系”，释放出寻求加强“特殊关系”的信号。

分析人士认为，英国政府在经贸与防务方面依然倚重美国，并试图借助加强英美“特殊关系”为“脱欧”谈判加分，但双方之间的“温差”恐将令英国政府的盘算落空。

英国有“私心”

从英国政府在访问前的吹风与活动安排看，经贸与防务是此次英国希望重点与美商谈的两个方面。

特朗普抵英前，英国首相特雷莎·梅发表声明，极力强调英美“特殊关系”的重要性。分析人士指出，虽然目前美欧在贸易、伊朗核问题等多个问题上出现分歧，但英国始终未在美欧纠纷中扮演“出头鸟”的角色，这表现出正寻求“脱欧”的英国在处理与美国以及欧盟的关系上有“私心”。

专家认为，此次访问已超出英美双边关系范畴，实质是英美欧三方的一次角力。在英国“脱欧”背景下，英美能否保持“特殊关系”对英国的“脱欧”谈判有重大影响，英国亟须巩固同美国的“特殊关系”。

美英存“温差”

从会谈以及记者会的内容来看，特朗普此访并未取得实质成果。特朗普在访前接受英国媒体采访时批评特雷莎·梅的“软脱欧”方案，称这份方案很可能让英美无法达成贸易协议。他甚至表示，刚刚辞职的英国前外交大臣鲍里斯·约翰逊可以成为“一个很棒的首相”。这无疑都让特雷莎·梅十分尴尬。

虽然特朗普在访问中的态度有所回收，称美英目前正处于“最高水平的特殊关系”，美国期待与英国签订一份双边贸易协定，但这些都掩盖不了他与特雷莎·梅之间的“温差”。

分析人士认为，英国在美国对外贸易中的地位并没有那么重要，美英能否签订双边贸易协定还是未知数。

(据新华社伦敦7月13日电)



负责“通俄门”调查的司法部副部长罗森斯坦出席新闻发布会。
新华社发

美联社报道，29页起诉书描述12名俄罗斯特工如何“入侵”希拉里竞选团队经理约翰·波德斯塔、民主党全国委员会及民主党国会竞选委员会成员等人的电子邮件账户，窃取对希拉里竞选不利的文件。

起诉书说，俄罗斯特工2016年3月起秘密监控大约300名民主党人及支持者的电脑，植入大量包含恶意程序的文件，进而窃取电子邮件和其他内部文件。

大约2016年6月，这些俄罗斯

B 携女回国 身陷囹圄

谢里夫和玛丽亚姆从英国伦敦乘飞机出发，13日晚抵达谢里夫老家拉合尔市的机场。巴基斯坦首都伊斯兰堡市政府当天在一份声明中说，谢里夫和女儿抵达拉合尔后，反腐败部门予以逮捕，送至伊斯兰堡的飞机。

巴基斯坦反法院本月6日判处谢里夫10年监禁、玛丽亚姆7年

监禁，缘由是谢里夫及其家人无法说明购买伦敦4处房产的资金来源，没有向政府申报这些房产。谢里夫和玛丽亚姆缺席法庭审理。

谢里夫多次否认自己及家人犯法。他的律师6日说，这对父女将上诉。

C 两党相争 差距缩小

巴基斯坦定于本月底举行国民议会选举。按照法新社的说法，谢里夫上月去伦敦后，穆盟(谢里夫派)竞选活动效果不佳。

近期民意调查显示，前板球名将伊姆兰·汗领导的反对党“巴基斯坦正义运动党”所获民意支持率不断上升，与执政党的差距缩小。

巴基斯坦政治分析师扎希德·侯赛因说，谢里夫“正是为了他的政治生涯而反击”。“假如他没有回来，无疑(他所属)政党的前途将更不好。”

谢里夫现年68岁，上世纪90年代两度出任巴基斯坦总理，2013年6月三度出任总理。

巴基斯坦最高法院2017年7月以谢里夫没有申报一项收入来源为由，取消谢里夫出任公职的资格，今年2月禁止谢里夫充任政党主席。谢里夫的弟弟夏巴兹·谢里夫随后接任穆盟(谢里夫派)主席。

(据新华社伊斯兰堡7月14日电)

不早不晚，“通俄门”调查团队“特普会”前三天起诉12名俄罗斯工美俄元首会晤蒙阴影？

特工“涉案”？

调查团队首次指控俄官员干涉美国大选

工换用“古奇弗2.0”“DCLeaks”等其他网名在多个网络平台发布窃取到的文件。法新社报道，其中一个网站据信是朱利安·阿桑奇创立的“维基揭秘”，但起诉书没有提及网站名称，仅以“机构1”指代。

起诉书提到，特朗普在2016年7月27日演讲中似乎暗示俄罗斯方面留意希拉里出任美国国务卿期间删除的邮件。

“俄罗斯，如果你正在听……我希望你能发现3万封丢失的电子邮件。”随后几个小时，俄方特工侵入希拉里个人使用的邮件账户及其竞选团队使用的76个账户。同年

8月15日，网名为“古奇弗2.0”的特工与特朗普竞选团队成员接触。

美国司法部副部长罗德·罗森斯坦13日在新闻发布会上强调，检方的指控没有提及俄方特工所获文件改变美国总统选举结果，没有任何美国公民涉嫌卷入这一阴谋。美联社报道，受到指控的俄罗斯特工没有处于美方拘押之下，不清楚他们是否会到美国出庭。

这是“通俄”调查团队首次指控俄方官员干涉美国总统选举。今年2月，米勒指控13名俄罗斯人和3家俄罗斯企业干涉美国总统选举。

时机“蹊跷”？

起诉增加美俄领导人会晤的变数

方串通或合谋，为自己一方争取优势。特朗普定于16日在赫尔辛基与普京会晤。尽管罗森斯坦强调发布起诉书的时机“依据事实、证据以及法律”，路透社在一篇报道中认定，起诉增加美俄领导人会晤的变数。

特朗普的律师鲁迪·朱利安尼13日在社交媒体“推特”上声称，罗森斯坦发布的起诉书“对所有美国人而言是好消息”；鉴于诉讼不涉及美国人，现在该是结束“通俄”调查的时候。

“普京是我们的对手，干涉美国总统选举、帮助特朗普获胜，”舒默在

声明中写道，“特朗普应该取消与弗拉基米尔·普京的会晤，直至俄罗斯以可证实、透明的方式证明他们不会干涉今后选举。”

特朗普13日在起诉书发布前说，他与普京会晤时“肯定会谈及”俄罗斯涉嫌干涉美国总统选举。他认为，“我们对俄罗斯已经很强硬了”。

以俄罗斯前情报官员谢尔盖·斯克里帕尔和女儿尤利娅在英国“中毒”事件为借口，美方先前驱逐60名俄罗斯外交官。

重建“互信”？

俄方称“两国首脑见面不是讨价还价”

美双边关系已经很糟，我们必须行动，让它(两国关系)重回正轨。”

乌沙科夫认为，两国领导人会晤旨在“重置”双边关系，就改善关系的具体举措达成共识，建立一定程度的互信。“我们希望会晤有助于营造双方继续接触的氛围，包括(两国领导

人)可能的互访。”

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫说，期待特朗普展现推动双边关系正常化的“政治意愿”。“两国首脑见面不是讨价还价，而是双方阐明各自立场、消除对方对于一系列议题的忧虑。”包雪琳(新华社专特稿)

H 诚信建设万里行

清网在行动——
中国正建立健全学术期刊管理和预警制度

据新华社北京7月14日电 (记者陈芳 胡喆) 提供虚假审稿意见，操控论文同行评议过程；通过第三方在网上买卖论文，隐瞒身份申报基金项目……在一些学术不端行为的背后，暴露出一些学术期刊管理不规范、审核把关不严等问题。记者日前从科技部了解到，我国正着手建立健全学术期刊管理和预警制度，通过开展“清网行动”，互联网中“论文买卖”等若干组关键词的搜索结果数据大幅减少。

为了净化网络学术风气，科技部会同相关部门开展了“清网行动”，截至目前统计，互联网中“论文买卖”等若干组关键词的搜索结果减少比例超过95%，论文买卖网站链接和相关广告用语明显减少。

同时，针对此前论文撤稿事件调查中发现的买卖论文、提供虚假同行评议专家和虚假同行评议意见等造假行为的第三方机构，已将相关线索报告有关主管部门依法查处。科技部政策法规与监督司司长贺德方表示，任何机构、任何个人打着“科技服务”的幌子、行论文造假之实的，都要严肃处理。

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的《关于进一步加强科研诚信建设的若干意见》也指出，要“建立健全学术期刊管理和预警制度”。意见要求，新闻出版等部门要完善期刊管理制度，采取有效措施，加强高水平学术期刊建设，强化学术水平和社会效益优先要求，提升我国学术期刊影响力，提高学术期刊国际话语权。学术期刊应充分发挥在科研诚信建设中的作用，切实提高审稿质量，加强对学术论文的审核把关。

拦截“问题处方”——
中国推动药师成为处方审核第一责任人

国家卫生健康委员会等三部门日前联合印发《医疗机构处方审核规范》

规范指出：

- 药师是处方审核工作的第一责任人
- 所有处方均应当经审核通过后方可进入划价收费和调配环节，未经审核通过的处方不得收费和调配



从事处方审核的药师

- 应当取得药师及以上药学专业技术职务任职资格
- 具有3年及以上门诊急诊或病区处方调剂工作经验
- 接受过处方审核相应岗位的专业知识培训并考核合格

按照处方审核流程

药师接收待审核处方 → 对处方进行合法性、规范性、适宜性审核
若经审核判定为不合理处方 → 由药师负责联系处方医师，确认或重新开具处方

再次进入处方审核流程

(据新华社北京7月14日电) 制图/孙发强

**H 为了民族复兴·英雄烈士谱
欧阳立安：为人民而死，死而无怨！”**



欧阳立安像(资料照片)。

新华社发

据新华社长沙7月14日电 (记者刘良恒) 欧阳立安，1914年3月出生于湖南省长沙市。他的父亲欧阳梅生是中国共产党早期党员。母亲陶承是位有影响的革命妈妈，长期以“住家”为掩护从事党的地下工作。1930年春，经何孟雄介绍，16岁的欧阳立安加入了中国共产党。

1930年6月，欧阳立安作为中国青年工人代表，随刘少奇赴莫斯科参加赤色职工国际第五次代表大会和少共国际的有关会议，并参加了苏联十月革命13周年纪念活动。11月底回国后，党组织任命欧阳立安担任共青团江苏省委委员和上海总工会青工部部长。

1931年1月17日，欧阳立安参加中共江苏省委一次会议后，与沪中区委书记等同志被反动军警逮捕。面对敌人酷刑逼供，欧阳立安毫无惧色，视死如归，严守党的机密。他义正词严地说：“中国革命一定会胜利，我是共产党员，就是筋骨变成灰，也还是百分之百的共产主义者，我为主义，为人民而死，死而无怨！”2月7日晚，欧阳立安与何孟雄等24名共产党员与革命者，在上海龙华英勇就义，年仅17岁。

新华社